
РХМЗ: Упаљен црвени метео-аларм због високих температура – најтоплији град Кикинда са 40 степени, у Београду, Зрењанину, Лозници, Ћуприји и Великом Градишту измерено 39 степени
понедељак, 29 јун 2026 16:00

Још један врео дан пред нама – жива у термометру достигла је 39. подељак. На снази је
црвени метео-аларм због високих температура, а веома је висока и вредност индекса УВ
зрачења. Од средине недеље следи освежење.

  

  

У 16 сати температура од 39 степени у Кикинди, у Београду 38, на Копаонику 24

  

У Србији је у 16 часова температура је достигла 40 степени колико је измерено у
Кикинди, а у Београду, Зрењанину, Лозници, Ћуприји и Великом Градишту измерено је
39 степени, а најсвежије је на Копаонику, где су измерена 24 степена, објављено је на
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сајту Републичког хидрометеоролошког завода (РХМЗ).

  

Температура од 38 степени измерена је на Палићу, у Сомбору, Банатском Карловцу,
Новом Саду, Сремској Митровици, Ваљеву, Смедеревској Паланци, Неготину, Крушевцу
и Нишу, док је 37 степени у Лесковцу, Зајечару и Крагујевцу, а 36 степени је у Врању,
Димитровграду, Куршумлији и Пожеги.

  

У 15 часова у најтоплији градови Зрењанин, Кикинда и Ћуприја са 39 степени

  

У Србији је у 15 часова најтоплије у Зрењанину, Кикинди и Ћуприји, где је измерено 39
степени, а за степен нижа температура је у Београду, Новом Саду, Лозници, Сремској
Митровици, Ваљеву, Смедеревској Паланци, Великом Градишту, Неготину и Нишу, док је
најсвежије на Копаонику, где су измерена 24 степена, објављено је на сајту Републичког
хидрометеоролошког завода (РХМЗ).

  

Температура од 37 степени измерена је на Палићу, у Сомбору, Банатском Карловцу,
Крагујевцу, Крушевцу, Лесковцу, Зајечару и Врању, док је 36 степени у Димитровграду,
Куршумлији и Краљеву, а у Пожеги је измерено 35 степени.

  

Кикинда први град у којем је данас измерено 39 степени

  

У 14 часова у Кикинди је измерено 39 степени. У Београду је 38, као и у Зрењанину,
Лозници, Ваљеву, Ћуприји.

  

Испод 30 степени је само на Копаонику – тамо су 24 степена.

  

У већем делу земље у подне више од 35 степени
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У подне је у Кикинди у хладу измерено 37 степени, а у стопу је прате Београд, Сомбор,
Зрењанин, Ваљево.

  

У Новом Саду, Лозници, Сремској Митровици, Неготину и на Палићу је 35 степени.

  

Субјективни осећај показује да је најтоплије становницима Банатског Карловца и
Великог Градишта – иако је измерено 35 степени, субјективни осећај је да је тамо 39
степени.

  

У 10 часова најтоплије у Кикинди и Сомбору

  

Према мерењима РХМЗ-а, у 10 часова најтоплије је у Кикинди и Сомбору где су
забележена 34 степена. Степен мање је у Београду и Зрењанину.

  

У највећем делу Србије данас ће бити врло висока вредност УВ индекса (8-10), изузев
Палића, Кикинде и Зрењанина где ће бити висока вредност УВ индекса (6-7).

  

Када је индекс УВ зрачења шест или седам, значи да је зрачење високо и да је потребно
предузети мере заштите.

  

(РТС)

  

 3 / 3


